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Преглед стања за период 14.04.–20.04.2025. године

Током већег дијела седмице преовладавало је угодно топло вријеме са

повременом кишом, нешто јаче падвине су забиљежене у Херцеговини.

Средином седмице дувао је умјерен до јак вјетар јужних смјерова. У дане

викенда преовладавло је сунчано и топло за ово доба године.



Минимална температура

ваздуха у вишим предјелима

износила је од 4 до 7, у нижим

од 9 до 13, на југу до 15, док

се максимална дневна кретала

у интервалу од 15 до 20 у

вишим крајевима, у низинама

од 6 до 14, у дане викенда од

13 до 18 у вишим, у низинама

од 18 до 290С.



Залиха зимске влаге у свим

производним подручјима има,

а доспјеле мартовске и

досадашње априлске падавине

добро су наквасиле

површински слој земљишта и

омогућиле да се земљиште

припреми и започне

прољећна сјетва.



СЛ бр. 1 - Чађава пјегавост листа и 

краставост плодова јабуке

Током протеклих дана нестабилне временске

прилике погодовали су за развоју чађаве

пјегавости лишћа и краставости плодова јабуке.

Код ратарских култура у усјевима пшенице су

присутни симптоми сиве пјегавости

листа пшенице, пепелнице стрних жита, жуто-

мрке пјегавости листа пшенице. Што се тиче

инсеката штеточина регистрован је бресквин

смотавца и тренутно је у току полагање јаја и

почетак пиљења ларви ове штеточине.



(период: од 21.04. 2024. до 27.04.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током понедјељка преовладаваће промјенљиво облачно са суначним периодима

и топло за ово доба године, крајем дана доћи ће до повећања облачности, што мјестимично може

условити локалне пљускове праћене грмљавином и локалним непогодама. Уторак ће карактерисати

промјенљиво облачно са сунчаним периодима и топло вријеме, али ће постојати услови за локалне

пљускове праћени грмљавином. Од сриједе се очекује свјежије вријеме са кишом и пљусковима праћени

грмљавином, понегдје су могуће и временске непогоде. Нешто више падавина се прогнозира у

Херцеговини. Од недјеље се очекује постепена стабилизација времена и благи пораст дневне температуре

ваздуха.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 4 до 7, у нижим од 10 до 14, док ће се

максимална дневна кретати у интервалу од 13 до 22, у вишим крајевима, у низинама од 17 до 290С.

Максималне температуре ће бити почетком седмице.

Планирани пољопривредни радови на отвореном повремено ће се прекидати усљед нестабилних

временских прилика.


